



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ГУВД, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ГУВД по Челябинской области Владимира Рубцова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что Рубцов с февраля 2008 по октябрь 2009 года не менее 15 раз передавал челябинскому предпринимателю, имевшему несколько игровых залов, и его доверенным лицам служебную информацию относительно предстоящих мероприятий, проводимых в рамках борьбы с незаконным игорным бизнесом. Тем самым Рубцов давал возможность предпринимателю закрыть на период проверки залы игровых автоматов и избежать привлечения к административной ответственности. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542283>